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Холодильне відділення
А. Панель керування

B. Вентилятор і функція «Активний кисень» (залежно 

від моделі)

C. Світлодіодні індикатори (залежно від моделі)

D. Полиці

E. Відділення «Зона дбайливого зберігання» для 

м’яса, риби, м’ясної нарізки (залежно від моделі)

F. Рівень заповнення контейнера для фруктів і овочів

G. Рівень заповнення контейнера для фруктів і овочів

H. Табличка з технічними даними (розміщена на 

бічній стороні контейнера для фруктів і овочів)

P. Дверні полиці

Q. Тримач для пляшок (за наявності)

R. Полиця для пляшок

Найменш холодна зона
Зона із середньою температурою
Найхолодніша зона
Зона для фруктів і овочів 

Морозильне відділення
I. Полиця для накопичення інею (при наявності у 

комплекті)

L. Верхній контейнер (зона для зберігання 

заморожених продуктів і продуктів глибокої 

заморозки)

M. Середній контейнер (зона для заморожування)

N.  Нижній контейнер (зона для зберігання заморожених 

продуктів і продуктів глибокої заморозки)

O. Лотки для кубиків льоду (якщо є)

Примітка: Контейнери, дверні й основні полиці 

можна виймати.

За замовчуванням встановлено температури, які 
якнайкраще підходять для зберігання продуктів.

Перш ніж використовувати прилад, уважно 
прочитайте інструкції.
Функції, технічні дані та зображення можуть 
відрізнятися залежно від моделі.
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Що робити, якщо... Можливі причини Рішення

Панель керування вимкнуто, прилад не працює.

Можливо, прилад перебуває в режимі очікування.
Можливо, виникли проблеми з електропостачанням приладу.

Скасуйте режим очікування, натиснувши кнопку On/Stand-by. Перевірте, чи:
- не виникло перебою в мережі електропостачання;
-  штепсель вставлено в розетку належним чином, а двополюсний перемикач (за наявності) розташовано правильно (тобто 

забезпечено електроживлення приладу);
- захисні пристрої електричної системи будинку працюють належним чином;
- шнур живлення не пошкоджено.

Не працює освітлення всередині приладу.

Можливо, потрібно замінити лампочку.

Можливо, прилад перебуває в режимі очікування

- У випадку використання моделей зі світлодіодними індикаторами зверніться до Авторизованого центру технічного 
обслуговування клієнтів.
- Скасуйте режим очікування, натиснувши кнопку On/Stand-by

Температура у відділеннях не досить низька. Причин несправності може бути кілька (див. розділ «Рішення»)

Перевірте, чи:
- дверцята закрито належним чином;
– прилад установлено далеко від джерела тепла;
– установлено належну температуру;
- ніщо не перешкоджає циркуляції повітря через вентиляційні сітки в нижній частині пристрою.

На дні холодильного відділення наявна вода. Забився отвір для зливання талої води. Очистьте отвір для зливання талої води (див. розділ «Обслуговування й очищення приладу»)

Передній край пристрою поблизу ущільнювача дверцят нагрівається. Це не є несправністю. Це запобігає утворенню конденсату. Непотрібно нічого змінювати та виправляти.

Блимає червоний символ і лунає звуковий сигнал

Попередження про відкриті дверцята
Сигналізація вмикається, якщо дверцята морозильного відділення залишаються відкритими 
протягом тривалого періоду часу.

Щоб вимкнути звуковий сигнал, зачиніть дверцята. 

Блимає червоний символ , лунає звуковий сигнал та починає світитися 

значок  .

Сигнал про перебій в електромережі
Сигнал вмикається у випадку тривалого перебою в електромережі, який спричинив підвищення 
температури в морозильному відділенні.
Примітка: Доки лунатиме сигнал про перебій в електромережі, ви не зможете установити для 
приладу іншу температуру.

Перш ніж вимкнути звуковий сигнал, рекомендовано звернути увагу на температуру, відображену на дисплеї. Наведене 
тут значення відповідає найвищій температурі, якої було досягнуто в морозильному відділенні у період відсутності 
електропостачання. Щоб вимкнути звуковий сигнал, натисніть кнопку «Вимкнути звуковий сигнал» і швидко відпустіть її. Після 
натискання кнопки на дисплеї знову відобразиться встановлена температура. Якщо в морозильному відділенні ще не досягнуто 
температури, яка оптимально підходить для зберігання продуктів, може ввімкнутися відповідний сигнал (див. відомості про 
температурний сигнал морозильного відділення). Перш ніж вживати продукти в їжу, перевірте їхній стан.

Світиться червоний символ  (не блимає), лунає звуковий сигнал та 

блимає температурний дисплей морозильного відділення.

Температурний сигнал морозильного відділення
Температурний сигнал морозильного відділення вказує на те, що оптимальної температури не досягнуто. 
Це може статися під час першого використання приладу, після його розморожування та/або очищення, 
за умови заморожування великої кількості продуктів або у випадку погано зачинених дверцят.

Щоб вимкнути звуковий сигнал, коротко натисніть кнопку «Вимкнути звуковий сигнал» (температурний дисплей перестане 
блимати). Після досягнення оптимальних температурних умов червона позначка вимкнеться автоматично. Якщо температурний 
сигнал морозильного відділення не вимикається, зверніться до Авторизованого центру технічного обслуговування клієнтів.

Світиться червоний символ , лунає звуковий сигнал, а на дисплеї 

блимає літера «F».

Сигнал про неналежне функціонування
Сигнал указує на несправність технічного компонента.

Зверніться до Авторизованого центру технічного обслуговування клієнтів. Щоб вимкнути звуковий сигнал, натисніть кнопку 
«Вимкнути звуковий сигнал» і швидко відпустіть її

 

Температура морозильного відділення
Потрібну температуру можна установити за допомогою кнопки 
«Морозильне відділення».

Швидке заморожування 
За 24 години до того, як завантажити до морозильного відділення 
велику кількість продуктів для заморожування, натисніть і 
протягом 3 секунд утримуйте кнопку «Морозильне відділення». 
Коли функція увімкнеться, засвітиться значок .
Через 48 годин функція вимкнеться автоматично. Щоб вимкнути 
її вручну, удруге натисніть кнопку «Морозильне відділення» й 
утримуйте її натиснутою протягом 3 секунд. Щоб максимально 
пришвидшити процес замороження, нижній контейнер можна 
вилучити, а продукти розташувати безпосередньо в нижній 
частині відділення.
Примітка: Розміщуйте не заморожені продукти таким чином, 
щоб вони не торкались вже заморожених.

Відображення температури
На дисплеї може відображатися температура як 
холодильного (від 2°C до 8°C), так і морозильного 
відділення (від -16°C до -24°C).

Вентилятор
Вентилятор вмикається і вимикається автоматично для кращого 
розподілення температури і зниження вологості у холодильному 
відділенні. 

«Відпустка» (режим роботи приладу під час вашої відпустки) 
Цю функцію можна використовувати у випадку тривалої 
відсутності вдома. Щоб увімкнути функцію, натисніть і протягом 
3 секунд утримуйте кнопку «O3»  . На дисплеї відобразиться 
температура холодильного відділення (+12°C) і засвітиться значок 

. Увімкнувши цю функцію, витягніть продукти з холодильного 
відділення та зачиніть усі дверцята. У холодильному відділенні 
зберігатиметься достатньо низька температура, щоб уникнути 
утворення неприємних запахів. При цьому морозильне 
відділення продовжуватиме працювати. Щоб деактивувати цю 
функцію, натисніть й утримуйте протягом 3 секунд кнопку .

Примітка: булькання та шипіння, що виникають у системі охолодження, є нормальним явищем

Увімкн/Очікування 
Щоб увімкнути пристрій, натисніть цю кнопку 
й утримуйте її протягом 3 секунд. Коли прилад 
перебуває в режимі очікування, на дисплеї 
відображаються дві горизонтальні лінії. Світло 
в холодильному відділенні не вмикається.
Щоб скасувати режим очікування, натисніть 
цю кнопку і відразу відпустіть її.
Примітка: Активація цієї функції не впливає 
на стан підключення приладу до джерела 
живлення.

Вимкнення звукового сигналу 

Щоб вимкнути звуковий сигнал, коротко натисніть кнопку .

Температура в холодильному відділенні
Потрібну температуру можна установити за допомогою кнопки 

«Fridge» (Холодильне відділення).

Швидке охолодження 
Перш ніж покласти велику кількість свіжих продуктів у холодильне 

відділення, натисніть і протягом 3 секунд утримуйте кнопку «Fridge» 
(Холодильне відділення). Коли функція увімкнеться, засвітиться 

значок . Через 6 годин функція вимкнеться автоматично. Щоб 

вимкнути її вручну, повторно натисніть кнопку «Fridge» (Холодильне 

відділення) та утримуйте її натиснутою протягом 3 секунд.
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СТИСЛИЙ ДОВІДНИК
«ФУНКЦІЯ АКТИВНИЙ КИСЕНЬ» 
Завдяки емісії невеликої кількості озону ця функція дозволяє 
зменшити поширення бактерій і мікроорганізмів усередині 
холодильного контейнера і обмежує утворення неприємних 
запахів. 
 Кількість озону, що випускається пристроєм, є незначною і він 
швидко витрачається на боротьбу з бактеріями.
  Щоб активувати функцію «Активний кисень», натисніть кнопку 
O3 на панелі керування.
 Коли функцію активовано, кольорова індикація усередині 
холодильного контейнера пристрою буде відповідати поточній 
функції за наступним циклом:
 - Зелена індикація: фаза емісії озону
 - Синя індикація: фаза антибактеріальної та протизапахової дії 
(без емісії озону)
Щоб деактивувати цю функцію, просто натисніть кнопку O3 
на панелі керування.
 Примітка: при активуванні функції «Активний кисень» усередині 
холодильного контейнера може бути чутний слабкий запах 
(такий самий запах іноді відчувається під час грози через 
утворення озону блискавкою): це абсолютно нормальне явище.
Примітка: Відключення цієї функції дозволяє оптимізувати 
споживання енергії.
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